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lakhaTáS: Az egyetemnek nincs kollégiuma, így albérletet kell találni, erre 

mindig vannak aktuális facebook csoportok. Sajnos itt nincs más választás, 

kockázatot kell vállalni, mivel kauciót előre kell fizetni. Teljesen nem lehet 

bevédeni magunkat, ami segít az az ha olyan főbérlőt találunk, ahol már más 

diákok is szálltak meg és tudnak tanácsot adni. Az szobák jelenleg 230 és 400 

euró között mozognak, ha ennél többet kérnek, az luxus vagy átverés 

véleményem szerint. 

Tanulmányok: A szemeszter később kezdődik és végződik, mint az otthoni. 

A Learning Agreementet biztosan változtatni kell majd, mert sajnos a szemeszter 

kezdete után jönnek ki a felvehető órák megbízható listái. Tehát a Learning 

Agreementet az előző év óráiból kell összeállítani. Az oktatás, tanárok nagyon 

jók, az információk aláírások, ügyintézés viszont sajnos nagyon lassan folyik. A 

kreditelfogadtatást és egyebeket is sok várakozási, késedelmi idő után kaptuk 

meg. 

Az ország: Csodálatos. A szigetek, a hegyek, a tenger, mind teljes szépségükben 

pompáznak, én mint természetbarát, erre a részre koncentráltam szabadidőmet. 

Az emberek hangosak, de nyugodtak, a városok közötti utak olcsók, az étel nem 

volt a kedvencem, de ez valószínűleg ízlés kérdése. 

a vároS: A turista negyedek szépek, hangulatosak, ellenben, ha jó áron 

szeretne az ember albérletet találni, akkor a kevésbé barátságos környéken lesz 

majd. Itt elérkeztem egy fontos részhez. Athént egy kimondottan veszélyes 

városnak tartom. Nem egy barátom lett rablás áldozata, ezen felül a 

droghasználat a nyílt utcákon nagyon gyakori. Mint nagyobb testű srác, 

szerencsére én biztonságban éreztem magamat esténkét is annak ellenére, hogy a 

legrosszabb részén laktam a városnak, de ha ajánlhatom az Ommonia Tér 

közelét kerüljék el, amikor albérletet keresnek. 

Pénz: Athén drága hely, de nem drágább, mint mondjuk a Benelux országok. 

Okosan kell albérletet találni, és a piacokat, amik mindenfele megtalálhatók, ki 

kell használni, különben erősen beszorul a nadrágszíj a csereprogram végére. 



Számomra az Erasmus támogatás körülbelül 60%-át fedezte a kiadásaimnak, 

annak ellenére, hogy véleményem szerint okosan bánok a pénzel. 

Figyelem: ha egy diák Erasmus programot nyer utána egy dolgot kell szem 

előtt tartania, és ez a folyamatos tájékozottság. Az ösztöndíj elnyerése után, 

rengeteg email fog érkezni, teendőkkel és határidőkkel. Ezeket személyes 

véleményem szerint, a leghamarabbi lehetséges időpontban érdemes elintézni, 

különben a halogató diáknak, fel kell készülnie arra, hogy e-maileket és 

hívásokat intézzen amelyek stresszt adnak majd az amúgy is stresszes 

folyamathoz. De ha ez történik, semmi baj. Mind az otthoni és a kinti 

egyetemen, a koordinátorok, és felelősök segítségére lesznek a tanulónak. 

Mindenre van megoldás, de ezeket a megoldásokat meg kell találni. 

megéri? IGEN. utazni mindig megéri. A kultúra megtapasztalása egy olyan 

élmény, amit nem mindenki szerezhet meg. Az Erasmus program olyan 

segítséget nyújt, melyet egyetemen kívül, nagyon nehéz megszerezni. Új 

kapcsolatok, új élmények, új emberek. 

 


